

**Präsidiums- und Verbandsratssitzung
mit Koordinatoren des RVH
am Montag, den 02. Dezember 2013
NDR, Hugh- Green- Weg 1
Kasinobereich, Raum K7**



Radsport-Verband Hamburg e.V.

anwesend waren:

W. Strohsand – Ehrenpräsident (RG Hamburg)
M. Bator – Präsident (RG Hamburg)
M. Matzen – Stellvertretender Präsident (RG Uni Hamburg)
H. Lerche – VP Wirtschaft / Finanzen & Marketing (RG Hamburg)
P. Prautzsch – VP Breiten- u. Freizeitsport (Harburger RG)
R. Peintinger – KO MTB und Querfeldein (HRV)
S. Voß – Vertretung KO BMX und Trial (RG Hamburg)
I. Jabs – KO Radwandern (RV Germania)
V. Quast – KO Kommunikation und Medien (HRV)
M. Hansel – Hamburger Bike Polo e.V.
A. List – FC St. Pauli
P. Nehring – HRV
S. Plambeck- Harburger RG
B. Buscham – Harburger RG
M. Gertz – RG Hamburg West
B. Kunz – RG Hamburg West
M. Scheibe – (RG Hamburg)
J. Schwedler - HRV
S. Kapser – KO Kommissäre / Protokoll

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Genehmigung des Protokolls Präsidium, Verbandsrat vom 13.8.2013
3. Genehmigung des Protokolls Präsidium vom 29.10.2013
4. Kommissarische Benennung VSSG- Beisitzer Kunstradsport – Michael Hansel
5. Fachkonferenz Nachwuchs
6. KO Rennsport unbesetzt, gibt es Kandidaten?
7. Budget 2014
8. Neu zu wählende Positionen 2014
9. Bundesliga 2014
10. Verschiedenes

TOP 1:

Marc Bator begrüßte um 19.05 Uhr alle Anwesenden und eröffnete die Sitzung mit der besonderen Begrüßung von J. Schwedler, M. Gertz, B. Kunz , sowie Enno Dreier, der per Skype dabei war.

TOP 2:

Das Protokoll vom 13.8.2013 wurde vom Verbandsrat ohne Ergänzungen und Fragen einstimmig genehmigt.

TOP 3:

Das Protokoll vom 29.10.2013 wurde vom Präsidium einstimmig genehmigt.

TOP 4:

M. Hansel wird begrüßt und stellt sich als Kandidat Beisitzer des VSSG Kunstradsport vor. Da unser bisheriger VP Leistungssport Ph. Thomas kurzfristig für längere Zeit ausfällt, wurde beschlossen, M. Hansel für diese Position als Vertretung vom Verbandsrat zu wählen. Die Zustimmung von Ph. Thomas dazu wird eingeholt. Im Februar 2014 erfolgt die offizielle Wahl. Weiterhin wird somit ein Beisitzer im VSSG Kunstradsport gesucht.

TOP 5:

M. Bator berichtete von der letzten Sitzung beim BDR in Frankfurt/M.
Das Protokoll der Sitzung kann bei H. Lerche angefordert werden.

TOP 6:

Ein Aufruf an alle Vereine zur Mitarbeit im Verband, in der Position des KO Rennsport, blieb bisher erfolglos.

Dieses Thema muss auf der JHV im Februar 2014 erneut angesprochen werden.
Die Vorbereitung der Nordmeisterschaften 2015, EZF und Einer-Straße müssen jetzt im Gremium beginnen. Streckenauswahl, Beantragung bei Behörden und Team der Mitstreiter.

TOP 7:

Bis 22.11.13 hatte H. Lerche um die Zuarbeitung der einzelnen Budgets gebeten.
Leider erfolgte die Zuarbeit schleppend oder gar nicht!
Die Anzahl der Mitglieder bleibt konstant.
Von der jährlichen Kürzung der Zuschüsse vom HSB sind auch der RVH betroffen.
M. Bator ist auch weiterhin bemüht beginnende Sponsoren langfristiger zu binden.
Beantragt sind 6 neue Bahnräder für die Nachwuchssportler und neue Rennbekleidung.
Ein Teil des Geldes kommt aus dem Lotterietopf der Haspa.

TOP 8:

Neu zu wählende Positionen:

- Präsident
- VP Leistungssport Hallenradsport für 1 Jahr
- KO Antidoping
- KO Rennsport
- KO Bahn
- KO Breitensport
- KO RTF und Cross für 1 Jahr
- KO BMX
- KO Kunstradsport für 1 Jahr
- KO Kommissäre
- KO Radwandern für 1 Jahr
- KO Einradsport
- KO Paracycling
- KO MTB

Der Verbandsrat wählte heute den stellvertretenden Vorsitzenden des VSSG Sönke Borgward einstimmig.

TOP 9:

Nachdem die Bundesliga 2013 leistungsbedingt vorzeitig abgebrochen werden musste, gingen die Überlegungen in das Jahr 2014.

Der RVH verfügt über drei Leistungskader im U19 Bereich.

Kontakte zu den LV Berlin und Niedersachsen wurde aufgebaut, um Renngemeinschaften zu bilden. Gespräche und Vertragsvorschläge wurden ausgetauscht, aber bisher keine konkreten Zusagen fixiert.

J. Schwedler wirbt für ein landesverbandeigenes Team, das um unsere drei Leistungsträger (P. Lindenau, L. Cords und L. Urnauer) aufgebaut wird, um Hamburg stärker zu präsentieren!

Zeitnah wird ein Abschlussgespräch dazu geführt.

TOP 10:

- positiv wurde die Internetpräsentation des RVH gewürdigt
- A. Rothe möchte 2014 einen Schülercup Nachwuchs U13/ U15
- Verein Hansa Kirchwerder tritt zum Jahresende aus dem RVH aus
- LVM Cross Ende November 2013 wurde als schlecht organisiert kritisiert, Ehrungsabläufe waren unklar, gemeinsame Medaillen der der Nordverbände fehlten
- Hamburg ist 2015 für die Austragung der gemeinsamen Crossmeisterschaften verantwortlich
- Weihnachtscross der HRG findet am 26.12.13 in Appelbüttel statt
- Am 11.1.14 findet eine gemeinsame Weiterbildung (SH,HH,MV) für RTF-Kontrollfahrer statt
- BMX Bahnbau im Moment Baustillstand auf Grund der Umweltbehörde

Um 22.22 Uhr verabschiedete sich M. Bator und beendete die Sitzung mit Bekanntgabe des nächsten Termins am Dienstag, den 21.01. 2014

Susann Kasper
9.12.2013